從另一個角度及態度出發

王嘉汶傳道 (播道會望福堂)

由上年開始,教會都會在暑假期間安排一次短宣旅程。但礙於今年有其他考慮,所以在時間十分緊拙的情況下聯絡播道差會。感恩差會同工十分有效率地安排望福堂參與中壢播道會與區公所合辦的兒童暑期課程服侍及關懷長者活動。

台灣這遍土地,這麼近那麼遠,港人旅遊勝地,卻少有關心當地人的信仰情況。民間信仰深深影響著當地人的生活日常。然而,神的作為不是人所能預計。今個暑假,當地教會與所屬區份的區公所首次合辦兒童暑期活動,實在難能可貴。而最後一天更與區內里長辦公室合作,服侍區內長者,小朋友演話劇、唱歌又跳舞;短宣隊則獻詩及帶遊戲,一次跨越文化、年齡、信仰不同層面的服侍,打破信仰不同所產生的隔膜,長者們都願意接受我們為他們預備的五色手繩,縱然未能詳盡解釋當中的意義,心願上帝在不同的人身上動工,使他們有機會認識耶穌。

而為期四十天的兒童暑期課程,學員大多數是較活潑好動的少年人,行為及紀律是相當核心及需要處理的問題。然而,神卻讓我們看見少年人認真起來,也能表現得相當出色。我們有幸參與暑期班的結業禮,當地同工分享到學員的生命都被改變過過來,例如由不願意參與舞蹈排練到落力演出、由天天打架至忠於處理同工安排的工作等等,若非神在人身工作、同工在少年人身上活出愛心,實在難以解釋所遇見的事情。

過去參與的短宣活動,一般都會接觸到比較貧窮但心靈柔軟的朋友。然而,今次我們在中壢所接觸到的朋友,相對沒有那麼貧窮,心靈似乎也比較剛硬,對基督信仰存疑,不容易接受耶穌作他們個人救主。這遍土地,實在需要上帝更多的憐憫。



